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Referat fra bestyrelsesmødet torsdag den 7. maj 2026                        Dato 14-05-2026 

 

Deltagere: Niels Gram (NG), Jan Nyborg (JN), Ole Nielsen (ON), Anders Michaelsen (AM), Allan 

Christensen (AC), Søren Ishøj (SI) og Susanne Keller (SK). 

 

Mødested: Jan Nyborg. 

Tidspunkt: 16:00 – 21:00 

 

Referent: Susanne Keller 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 18. marts 2026 

• Godkendt 

 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver 

• Administration af adgangskoder (JN/SK) 

Der arbejdes på en forenkling af diverse adgange til klubbens programmer 

herunder MS 365 Business. 

• Varmeanlæg (SI) 

Arbejdet udføres hen over sommeren. 

• Økonomiforvaltning (JN) 

Dokument er under udarbejdelse. 

• Flytning af vaskeplads v/bagskab (SI) 

Vaskeplads er flyttet og der er gjort plads til 3 golfbiler. 

• Plads til el-køretøjer (SI) 

Byggeansøgning er sendt til kommunen 

• Vaskeplads til greenkeeper (SI) 

Ny vaskeplads er klargjort. 

• Lift til greenkeeper (SI) 

Bliver henført til fremtidig investering. 

• Udskiftning af stråtag (SI) 

Bliver henført under fremtidig investering. 

 

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

➢ GSRD + ESG Rapport (fra generalforsamlingen) (ALLE) 

• Vi undersøger om det er muligt at lave en simpel ESG-rapport, med hjælp fra 

DGU (NG) 

• GSRD-rapport er på standby. Er sandsynligvis ikke specielt relevant for 

vores forening. 

➢ Banekontrol (fra generalforsamlingen) (ALLE) 

• Der arbejdes på en plan for banekontrol. Hvis det lanceres, bliver det med 

tilfældige kontroller et par gange om ugen. (SI) 

➢ Sommerfest planlægning (ALLE) 

• Sommerfest er den 27/6-2026 kl. 18:30 med grillmad fra Cocotten. 

• Sommermatch er den 27/6-2026 kl. 12:00 med Cocotten som sponsor. 

➢ Målsætning og strategi 2026-2030 (ALLE) UDSKYDES TIL NÆSTE MØDE 

 

4. Orientering fra Formanden, NG  

➢ Golfspilleren i centrum/Business Intelligence 

• NG deltog i et kursus om Golfspilleren i centrum og Business Intelligence. Der 

findes rigtig mange data i systemerne, som vi med lidt øvelse kan bruge til 

mange forskellige formål. 

➢ Formandsmøde 
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• Formændene for klubberne på Lolland og Falster mødtes i Golfklubbens 

Storstrømmen. 

• Marielyst - har fået ny formand og ny greenkeeper. 

Golfklubben Storstrømmen ændrer navn til Nykøbing Falster Golfklub per januar 

2027. 

• Det blev aftalt at LF-mesterskabet fortsætter. I år er det Falster golfklub, som er 

vært. 

• Aftalen om ½ greenfee klubberne imellem på L-F fortsætter. 

• Golf og go’nat konceptet får sin egen hjemmeside, så kunderne kan gennemføre 

og afslutte bookinger i samme arbejdsgang. 

➢ Diverse  

• DGU kommer på besøg tirsdag den 26. maj 2026 ca. kl. 12:00, hvor der vil blive 

spillet et enkelt hul (hul 12). Det skal bruges til DGU’s video serie om Danmarks 

bedste 18 huller. De skriver også en artikel om banen på et senere tidspunkt. 

5. Orientering fra Kassereren, ON  

➢ Regnskab  

• Regnskabet blev kort gennemgået og det ser acceptabelt ud. 

 

6. Orientering fra Turnerings- og Lov & Regeludvalget, JN 

➢ Valget af 5 teesteder i de første klubmatcher, fordelt efter HCP fortsætter. 

➢ Repræsentantskabsmødet 

• De unge mellem 19 og 30 år mangler i klubberne, og damer/piger er i mindre tal. 

• Trackmann er en succes, og der kommer nye teknologier. 

• Der kommer meget nyt i Golfbox, bl.a. et betalingssystem og et nyt design. 

• DGU gør mere og mere brug af kunstig intelligens. 

• DGU hæver igen kontingentet pr. medlem. 

 

7. Orientering fra Ungdomsudvalget, AC  

➢ John Kjær er udtrådt af ungdomsudvalget og Flemming Skott er tiltrådt. 

 

8. Orientering fra DT-udvalget, AC 

➢ Der er godt gang i træningen med stor tilslutning. 

Artem er godt velforberedt, når han møder til træningen. 

 

9. Orientering fra Markedsføringsudvalget, SK 

➢ Hjemmeside  

• Hjemmesiden gennemtænkes og vil løbende blive justeret/fornyet. 

➢ Pay & Play banen 

• Igen i år vil det være muligt at spille P&P-banen gratis i juli måned, i håb om, at 

flere får interessen sporten og til at blive medlem. 

➢ Brochurer 

• Der arbejdes på en nyere model/udgave af brochurerne til 2027 udgaven. 

 

10. Orientering fra Medlemsudvalget, NG  

➢ Ny konstruktion 

• Der arbejdes på en ny konstellation. 

 

11. Evt. 

➢ Søren Ishøj 

• Golfens Dag var godt besøgt.  

• I dag har Introudvalget 29 prøvemedlemmer. 

12. Næste møde 

➢ Mandag den 8. juni 2026 kl. 16:30 hos JN med hovedvægt på målsætning og strategi. 


